Vypocty v tabulce

Pracovnik Celkem | Pouzity vypocet

Lfgien 118585 8,5(85/85(85/85/85|1285/85|8,5| 8850 |=SUM(LEFT)

Mravenec

Beruska _ .

Sedmitetna 7 7 7 7 7 7 7 49,00 |=SUM(B3:03)

Brouk —B4+C4+D4+E4+F4+G4

Pytlik 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 70,00 | +H4+14+14+K4+1L4+M4+

y N4+04
—SUM(B2:H4)

Celkem 109,50 126,00 235,50 |=SUM(I12:04)
=B5+C5

p =B5*Koeficient

pfoepoétu 136,88 157,50 294,38 =C5*Koeficient
=SUM(LEFT)

Maximalni _ .

I, 12,00  =MAX(B2:04)

Koeficient: 1,25
(Na koeficient je vytvofena zalozka s nazvem Koeficient.)

Vysledek: 294.38

Piepocet po zménach:

1.

Oznacit cely dokument — ctri+a.
2. Stisknout klavesu Fo.
3. Klepnout kurzorem na libovolné misto.
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